

现代五项世界锦标赛 决出女子个人赛36强

中国选手张明煜跻身半决赛

本报讯(记者 陈凯文 李新华)6月11日,2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛,在郑州奥体中心展开第三个比赛日的角逐。当日进行的是女子个人赛的预赛,经过一天的激烈角逐,最终,仅有张明煜1名中国选手跻身半决赛。

2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛将持续到6月16日,设有男子个人、女子个人、男子团体、女子团体、男子接力、女子接力及男女混合接力等7个项目。奥运会现代五项只设立男子个人和女子个人两个项目,共产生2枚金牌。本次在郑州举行的2024年现代五项世界锦标赛是巴黎奥运会现代五项的最后一场资格赛,获得男子个人赛、女子个人赛前3名的运动员,将拿到直通巴黎的“门票”。共有来自42个国家和地区的344名运动员报名参加本次现代五项世界锦标赛,这其中就包括了东京奥运会男子个人赛亚军、2023年世界男子个人赛冠军等在内的8名现代五项世界排名“TOP10”选手,以及2012年伦敦奥运会现代五项女子个人赛冠军等在5名女子世界排名“TOP10”选手。



张明煜(前右二)在比赛中

6月11日进行的本次现代五项世界锦标赛女子个人赛预赛共有72名运动员参赛,这些运动员经过抽签被分成A、B两个组。根据相关竞赛规程规定,经过一日内击剑、游泳、激光跑三个项目的比拼,决出A、B两个组各积分排

名前18名的选手,共36人晋级女子个人赛半决赛。A组按照击剑、游泳、激光跑的顺序进行,B组按照游泳、击剑、激光跑的顺序进行,中国队派出了孟鑫、汤姆斯、张明煜、马玉娟参赛,前两人被分到A组,后两人被分到B组。

本次现代五项世锦赛是巴黎奥运会前现代五项最后一场资格赛,各参赛国家和地区的队纷纷派出精英强将参赛,以争取男女个人赛3张巴黎奥运会“直通票”。身处A组的孟鑫、汤姆斯经过击剑、游泳、激光跑三项角逐,最终分列A组第22位和第29位,未能跻身A组前18位,无缘半决赛;身处B组的张明煜、马玉娟在游泳、击剑、激光跑三个项目的比拼中与众多世界高手展开激战,最终,张明煜以B组第17位的身位“惊险”跻身半决赛,马玉娟则位列A组第27位,未能跻身半决赛。

去年举行的杭州亚运会,张明煜以女子个人赛冠军的身份拿到了直通巴黎奥运会的“门票”,展现出了不俗的综合实力。本次现代五项世锦赛,张明煜更多的是以赛代练、调整状态,为巴黎奥运会前的最后冲刺训练做好积累。预赛中,张明煜的整体发挥还是比较稳定的,不过在击剑项目上未能发挥出较好的水平。匈牙利选手和法国选手分别以A组和B组第一名的身份跻身本次现代五项世锦赛女子个人赛半决赛。

6月12日,2024年现代五项世锦赛将展开男子个人赛决赛的角逐。

客场一球小负韩国队 国足凭胜负关系晋级世预赛亚洲区18强赛

本报讯(记者 刘超峰)6月11日晚,在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛C组最后一轮比赛中,中国队客场以0:1负于韩国队。在晚些时候开战的同组另一场比赛中,泰国队主场3:1战胜新加坡队,这个结果让中国队得以相互胜负关系优势力压泰国队,晋级下一阶段的亚洲区18强赛,继续保留冲击2026年美加墨世界杯的机会。

上一场1:1战平泰国队后,小组最后一战对阵韩国队,国足只要不败即可晋级18强赛。相比上一场比赛,国足对首发阵容作出微调。新人杨泽翔顶替受伤的王振澳出任右后卫,中卫组合依旧是朱辰杰和蒋光太,刘洋继续出任左后卫。

中场方面,王上源和蒋圣龙组成双后腰,小将谢文能和张皓阳分居两侧,前锋是拜合拉木搭档费南多,门将王大雷。而主场作战的韩国队已经提前晋级世预赛亚洲区18强赛,但本场比赛

韩国队旅欧球星孙兴慜、李刚仁、黄喜灿等均首发出战,足见对比赛的重视。比赛开始后,韩国队利用主场之利发起强攻,中国队则立足防守,上半场,韩国队的进攻并未创造出明显的得分良机,两队0:0收场。

易边再战,韩国队调兵遣将继续强攻,第61分钟,孙兴慜破门前被解围,无人盯防的李刚仁跟进推射得手,韩国队1:0领先。第69分钟,武磊和张玉宁替补登场,费南多和谢文能被换下场。此后,中国队为避免丢更多球,并未加强进攻。最终中国队以0:1负于韩国队。

在同组另外一场比赛中,竞争对手泰国队3:1击败新加坡队,这样中泰两队净胜球数和进球总数都相同,由于中国男足在对阵泰国队的比赛中取得一胜一平战绩,在相互胜负关系中占优,从而力压泰国队幸运搭上进入18强赛的末班车,避免又一次提前与世界杯绝缘的尴尬。



中国队球员拜合拉木·阿卜杜外力(前)在比赛中突破 新华社记者 姚琪琳 摄

伊万:感谢队员的拼搏和付出

新华社首尔6月11日电(记者 冯亚松 孙一然)11日,2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛第六轮比赛在韩国首尔进行,中国男足客场0:1不敌韩国队。中国队主教练伊万科维奇表示,对球员们很满意,感谢他们的付出。

伊万科维奇说,韩国队是一支亚洲乃至世界的强队,今天和他们的比赛是一场高质量的比赛。他表示,中国队球员们在90

分钟里没有丝毫懈怠,感谢他们的付出。

伊万科维奇说,中国足球近几年的成绩不是很好,但球队里有一些有实力的球员,球队作为一个很好的整体也能踢出精彩的比赛。他相信中国队的整体实力可以排到亚洲前十。

伊万科维奇表示,为了日后取得更好的结果,我们需要更好地选材、训练和比赛。

中超联赛间歇期接近尾声 河南杜康全力备战周六“豫京之战”

本报讯(记者 刘超峰)6月11日,伴随着国足世预赛小组赛末轮的战事结束,经过半个多月的休整之后,将重新进入“中超时刻”,国脚们回国后都将马上返回各自的俱乐部队,准备本周末开打的中超联赛第15轮比赛。参加完国家队的世预赛征程,河南酒祖杜康队队长王上源返郑之后将马不停蹄与全队汇合。据了解,河南队赴天津打完热身赛之后经过两天休整,近日已经重新集中,开始全力以赴备战本周末主场与北京国安的关键之战。

这个歇赛期,超过半数的中超球队相互约战保持状态,上周五,河南队

前往天津与天津津门虎进行一场热身比赛。本着增加实战、保持状态的考虑,这场热身赛共进行了3节总共135分钟,两队分别以不同阵容进行较量,几乎所有队员都进行了实战热身,最终两队三节比赛都以0:0收场,通过比赛两队都达到了实战训练的目的。

6月15日,河南队坐镇主场迎战北京国安,这场令河南球迷关注的焦点大战,关乎着河南队主帅基基的帅位,只要主场作战的河南队不胜国安,韩国教练将会触发“七场不胜下课条款”。而实力强大的北京国安目标自然是全取3分,双方实力对比之下,河南队取胜的概率并不高。

省全民健身大赛大众足球公开赛五人制周末开打

本报讯(记者 刘超峰)记者从河南省全民健身中心获悉,刚刚进行完大众足球公开赛八人制比赛的角逐,本周末,第一届全国全民健身大赛(华中区)足球比赛河南赛区暨2024年河南省全民健身大赛大众足球公开赛五人制比赛,将继续在登封塔沟武校体育场火热开打。届时,来自全省的业余足球高手再次齐聚嵩山脚下展开比拼,为武术之乡增添浓浓的足球氛围。

作为第一届全国全民健身大赛

的五个指定项目之一,足球比赛设置了八人制和五人制两个小项,并且都分为省级赛、大区赛和全国总决赛三个阶段。根据竞赛规程,刚刚结束的八人制比赛中,塔沟足球队取得代表河南省前往江西参加华中大区比赛的资格。而接下来更为激烈的五人制比赛中,近几年崛起的塔沟足球队将再度出战,他们曾经在全国性和省内的比赛中多次夺冠,这一次自然也是夺冠大热门。

“郑州双世锦赛”让参赛人员宾至如归

放心 贴心 安心

意大利的西红柿、披萨……当来自意大利的现代五项运动员艾丽丝·索特罗看到餐厅里熟悉的“家乡味道”,脸上顿时洋溢出惊喜之情。“在这里也能品尝到如此正宗的意大利美食,太神奇了,这味道太好了!”咬了一口披萨,艾丽丝一脸幸福地说道。

艾丽丝口中的“这里”,正是2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛和2024年激光跑世界锦标赛(“郑州双世锦赛”)的官方指定接待酒店——郑州嘉锦酒店。“郑州双世锦赛”赛事规格高,参赛国家和地区多,共有来自26个国家和地区的599人报名参加已于6月9日结束的2024年激光跑世锦赛。目前正在郑州奥体中心举行的2024年现代五项世锦赛,则吸引了来自42个国家和地区的344名运动员报名参赛。为了让来自不同国家和地区的参赛人员感受到郑州服务的热情、周到和专业,赛事组委会可谓下了功夫。

“保证运动员饮食安全是我们工作的重中之重。”郑州嘉锦酒店相关负责人说,“饭店餐饮部提前按赛事组委会要求,落实反兴奋剂管理办法,并与省体育局协调沟通肉类采购,提前报

备采购。采购回来的肉类直接存放在单独冷库,与饭店其他冷冻食品完全分开。采购、入库、领料各环节记录在案,确保环环有保障。”

记者在嘉锦酒店看到,参加本次比赛的运动员、裁判员、技术官员均在单独的指定餐厅就餐,所有饮食也是由指定厨房制作。“这样做也是为了确保运动员饮食安全,避免因与外界食品交叉而出现兴奋剂问题隐患。”该负责人告诉记者,“为了确保食物的品质和新鲜度,组织方还建立了严格的供应链和质量管控体系。所有的食材都经过精心挑选,从源头保障其符合标准。”

一道道散发着“家乡味道”的美食,仿佛带着所有参加赛事的人员穿越时空,回到了故乡的餐桌旁。每一口品尝,都让他们的内心充满了慰藉和满足,这种来自“家乡味道”的力量,仿佛给予了他们在比赛中奋力拼搏的无穷动力。

“我们就是要让每一位参加‘郑州双世锦赛’的四海宾朋都能感受到中国的热情与包容,带给他们宾至如归的感觉。”“郑州双世锦赛”组委会相关负责人表示,“饮食不仅仅是满足生理

需求,更是一种文化的交流和情感的传递。我们希望通过美食,让来自不同国家和地区的教练员、运动员、技术官员等在郑州建立起更深厚的友谊和联系。”

据了解,嘉锦酒店的健身房目前配套设施较为齐全,针对本次现代五项世锦赛,酒店相关工作人员对健身器械进行了专门的维护与调试工作,以确保器械能够正常使用。鉴于有大量运动员需要同时前往健身房和游泳馆展开训练,特增开了男女更衣室各1个,并且专门开放了包括瑜伽室、羽毛球场地以及乒乓球场地,以供击剑和无须借助健身器械进行拉伸训练的运动员使用。

“比赛期间这里就是所有参赛人员的‘家’,让住在这里的大家感受到贴心的服务,就是我们最大的目标。”嘉锦酒店相关负责人笑着说。

此外,嘉锦酒店还配备了医疗保障点,为有需要的运动员、裁判员、技术官员提供医疗服务。“运动员用药和其他人员用药,我们是分箱储备的。我们上岗前专门进行了反兴奋剂药物的一个专业培训,同时与药师进行会诊,确保我们所携带的运动员专用

药品的安全。”医疗保障点的一位医生一边向记者展示运动员专用药箱,一边向记者介绍。

“郑州双世锦赛”比赛地点郑州奥体中心距离郑州嘉锦酒店路程较远,为了保证入住人员顺利参赛,赛事组委会安排了15辆大巴车承担赛场与驻地之间的接驳任务。“每辆车的司机师傅上岗前我们进行了统一的专业培训,从着装要求到车辆检测,再到车内卫生等都有明确的要求。同时,还对驻地到赛场的行车路线进行优化,并针对比赛时间的不确定性做好了相应的接驳预案。”本次赛事接待部相关负责人告诉记者,“我们要保障所有参赛人员安全、准时到达赛场,让他们安心出行。”

吃得放心、住得贴心、行得安心,正是“郑州双世锦赛”诠释出的“热辣滚烫”的“郑州热情”。正如一位来自摩洛哥的现代五项选手阿曼达·伊丽莎白谈及此次来郑参赛的感受时所言:“这是我第一次来中国参加比赛,感觉吃、住、行的安排都非常棒!总之,在这里参加比赛就像在家乡比赛一样!”

本报记者 陈凯 实习生 杨景璇

郑州大剧院6月份 演出剧目精彩不断

本报讯(记者 左丽慧 李居正)端午假期,郑州文旅市场依旧热度不减。记者从郑州大剧院获悉,端午三天小长假,郑州大剧院策划并举办了40余场丰富多元的演出活动,共接待观众1.38万人次。接下来还将有更多“高品质、高水准、国际范”的演出剧目将与市民朋友见面。

6月8日是“文化和自然遗产日”,郑州大剧院一年一度的公众开放日艺术节如约而至,丰富多彩的文化演出和艺术活动在剧院轮番上演,艺术展厅和公共空间的主题展览丰富多彩。当晚,由河南省越调保护传承中心带来的《齐天大圣美猴王》精彩登场,由孙敬朋领衔主演的“美猴王”十八般武艺样样精通,赢得观众满堂喝彩。6月9日、10日,越调《钟馗嫁妹》、著名管风琴演奏家常晓婷奏响管风琴奇妙夜等演出为观众带来丰富多彩的精神享受。

据了解,郑州大剧院接下来还有众多“高品质、高水准、国际范”的演出剧目轮番上演:6月21日-27日,风靡全球的世界经典音乐剧《妈妈咪呀!》将首次登陆郑州,开启一周的夏日狂欢之旅。另外,全球顶级音乐节跨界乐团DAGAMBA《巴赫与机器》带来高能超燃现场;四川人艺话剧《长恨歌》“结构”白居易笔下的千古绝唱;中央歌剧院《岁月留声》中外经典歌曲重听音乐会唱响时代的感动与共鸣;民乐映九州系列《海上明月》室内音乐会,将新时代海派民乐献给全国观众。更多精彩演出和购票信息,请关注郑州大剧院微信公众号了解详情。



6月11日,中国队球员朱婷(中上)在比赛中进攻。当日,在世界女排联赛中中国香港站比赛中,中国队3:0战胜保加利亚队。 新华社记者 朱焯 摄

全国武术之乡武术套路比赛明日登封开赛

本报讯(记者 刘超峰 李晓光)由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、登封市人民政府主办的第十八届全国武术之乡武术套路比赛(公开赛),将于6月13日-17日在登封举办,目前各项工作已经准备就绪。

此次比赛共设规定项目、传统项目、对练项目、集体项目和展示项目5

大项80余小项,将有92个全国武术之乡代表队1696名运动员及随队人员350人,共计2046人参加。比赛场馆设在登封市均美体育馆。

据了解,赛事期间,参赛选手、裁判员、志愿者等还可凭参赛证到嵩阳景区免门票游览。登封市区嵩阳公园、武林公园、迎仙阁公园、棋盘山公园、大禹园等五大公园还将举办武术

展演及非物质文化遗产展示等,让大家在紧张比赛之余,可以深切感受登封的文化底蕴。

作为全国武术之乡,登封市依托少林武术这一国际IP,积极探索“体育+文旅”深度融合道路,已成功举办12届中国郑州国际少林武术节、6届嵩山少林国际马拉松赛、2届登封市全民健身大会等大型赛事活动。